

刷单被骗2.8万元 警方辗转追回

警方提醒:网络刷单100%是诈骗,不要轻易相信

河北法制报讯 (田春雷)近日,张家口市桥东区的李女士因为轻信网络刷单可轻松赚钱,被骗28000余元。张家口市公安局桥东分局经多方努力,为其挽回了经济损失。

3月13日14时,李女士通过微信群添加一名好友,对方称可以通过刷单赚取佣金。通过你来我往的聊天,李女士逐渐对该好友产生信任。对方承诺,刷单2万余元后,会支付李女士200元佣金。在此“回报”吸引下,李女士按照对方提示,点击其推送的链接,通过支付宝花呗付款的方式,在某

购物App上购买了9瓶茅台酒,价值28791元。其间,对方要求李女士继续刷单,称刷单金额达到5万元后,会全额给李女士提现退款,并通过微信继续给李女士发送相关刷单购物链接。经朋友提醒,李女士发现被骗,立即报警。

接警后,张家口市公安局桥东分局刑侦大队民警当即开展侦查工作,确定了李女士的下单订单号及其微信好友的相关微信号后,第一时间与该微信好友属地南京市公安局网警及该购物App客服取得联系,经多部门协调努力,成功截留了准备发出的茅台酒,并为

李女士追回被骗的28791元。目前,该案件正在进一步办理中。

民警提醒:

“在家可做、操作简单、高回报、低成本、工资日结”……这类网络兼职信息大家经常见到,又赚钱,还不占用太长时间,可哪有天上掉馅饼的事儿?此案中,酒的收货人实际上是嫌疑人,而不是被害人。嫌疑人给被害人发送代付链接,相当于嫌疑人的购物商品是由被害人付钱,嫌疑人是最终的收货人,被害人会财货两空。

“刷单、刷信誉”等行为已被

明令禁止,并非正当兼职,请大家务必牢记。所谓网络刷单100%是诈骗,大家不要轻易相信。

不能随意向他人透露自己的淘宝、支付宝、微信、QQ等信息。

如遇诈骗,可以在资金交易平台,比如支付宝、微信、QQ、银行等,对该笔交易进行申诉,请求返还钱财,并对诈骗者支付宝、微信、QQ、银行的账号进行投诉。

发现被骗后要立即拨打110电话报警,及时保存好微信、QQ、支付宝转账及聊天记录并截图,为警方侦查提供第一手证据资料。

家中现金被盗 嫌疑人竟是儿子女友

河北法制报讯 (记者 刘文利)近日,滦南县公安局速破一起入户盗窃案,伸出黑手的竟是失主儿子的女友。

3月19日上午,滦南县公安局程庄派出所接辖区某村王某某报警称,自家丢失现金1.7万元。接警后,民警立即赶到现场,经调查发现,与王某某儿子谈恋爱的17岁女孩蒋某某有重大作案嫌疑,但其不在自己家中。办案民警立即查询蒋某某活动轨迹,发现其在滦南县城某宾馆有住宿登记。随后,民警迅速行动,最终在县城某宾馆将蒋某某抓获。经讯问,蒋某某对其趁王某某家中无人盗窃1.7万元现金的事实供认不讳,称已将盗窃现金用于购买手机等消费。

由于返还了被盗现金,蒋某某得到被害人谅解,且其未满18周岁,日前被滦南警方依法取保候审。

石市栾城区法院

组织法警开展岗位大练兵

为进一步加强司法警察队伍规范化建设,自3月15日开始,石家庄市栾城区人民法院法警大队组织全体司法警察开展了为期一周的岗位大练兵活动。

本次训练主要为队列和擒敌拳训练,参训法警认真掌握动作要领,规范完成每一次练习,达到了良好的训练效果。训练结束后,该院党组书记、院长赵智勇对参训法警提出表扬,并要求法警大队常态化开展体能技能训练,通过刻苦训练,打造出一支“政治坚定、业务过硬、作风优良、保障有力”的司法警察队伍。

冯锁生 崔震

徐水交警“逆风而上”保平安

3月18日傍晚,一起大风席卷而来,保定市徐水区107国道等路段部分公共设施被破坏,车辆正常通行严重受阻,交通安全隐患明显增加。为保障群众的生命安全,尽快恢复道路畅通,徐水区交警大队立即启动恶劣天气应急预案,全体值班民辅警“逆风而上”,连夜有序开展道路维护和交通疏导工作。

该大队主要领导带领全体人员第一时间赶到国道107线等路段,对造成严重阻塞的路面进行清理并有序疏导交通。同时,该大队迅速协调消防、供电等相关单位,联合对发生险情的道路进行恢复。经过5个多小时的奋战,辖区主要道路恢复畅通,未造成严重堵塞,未发生一起交通事故,及时有效保障了群众生命财产安全。

贾志刚 于佳正

迁西交警“三加强一对接”助力复工复产

连日来,迁西县交警大队采取“三加强一对接”措施,积极为复工复产创造良好的道路交通环境。

该大队加强道路阻断排查,对辖区国、省、县、乡道路进行全面排查,及时撤除6处阻断;加强路面巡逻管控,每天安排6组警力对重点道路开展不间断巡逻,实时掌控路况,遇有引发交通拥堵苗头及时进行处置;加强道路交通秩序整治,已查处各类交通违法行为425起;及时对接“两客一危一货”等重点企业,了解企业道路交通方面的需求,及时提供优质高效的交通保障。霍群丽 郭忠源

滦南交警两名协勤人员为民着想获称赞

3月17日,是滦南县交警大队新招录的协勤人员上岗的第一天。县城电力岗的王一行在执勤时,看到一辆轿车停在道路中央,遂立即上前查看情况。原来,车辆出现故障,发动不起来了。王一行立即帮助驾驶人将车推到路边,避免了车辆拥堵和事故的发生。当日在倴城镇岗的徐贺在执勤时捡到一部手机,在最短时间内找到了失主。

王一行、徐贺两名协勤表现出的为民着想、拾金不昧的精神,受到过往群众的称赞。

汤文志 桑思照



3月23日,沧县“木兰有约”团队联合沧县人民检察院未检工作室,制作了未成年人防范网络诈骗的视频特辑,通过网络课堂为沧县实验学校的全体师生和家长上了一堂法治课。视频以网络诈骗的类型和被诈骗后的救济途径为主要内容,以案说法,同时配合卡通图画,让师生和家长认清网络诈骗的形式和途径,以此提高其防范意识和应对处理能力。

张丽 摄

网络赌博成瘾 为凑赌资行骗

□ 张珍珍

广平县的赵某通过网络赌博输钱后,为凑赌资发布虚假口罩信息,诈骗120余万元。3月19日,广平县检察院以涉嫌诈骗罪将其批准逮捕。

1月22日,在上海打工的赵某回到广平县,居家隔离。从此,手机成了其打发无聊时间的“良伴”。一天,

他偶然从网页上看到一个称“在家无聊,日赚500”的广告,便点击链接进入网站,用自己的手机号注册了会员。随后,一个陌生人加他微信,告诉他下载某网的小程序可以挣钱,并教他如何充值。刚开始,赵某充了几百元钱,也赢了一些钱,但是后来越赔越多。玩了一个月的时间,他已经输掉了20万元左

右。

为了把输掉的钱再赢回来,赵某决定通过诈骗弄点本金。他盯上了防疫物资口罩,并开始在微信朋友圈发卖口罩的信息,仅10天时间,就陆续收到5个省10名被害人的转款120余万元。案发时,除了被侦查机关冻结的35万元外,赵某已将其余钱款用于网络赌博。

“最美逆行”书写责任担当 ——泊头市第二医院抗“疫”侧记

赴武汉抗“疫”;60多名医务人员请愿,表示服从安排,随时准备参加到抗击疫情的工作中去。

一封封言辞恳切的请战书,一个个鲜红的手印,彰显着泊头市医务工作者救死扶伤、无私奉献的职业信念。医务人员王红红为了表示决心,毅然剪去了长发。

为了加强疫情防控,医院成立发热病人转运组。这支队伍自疫情防控阻击战打响后,时刻保持备战状态。1月29日,医院接到附近乡卫生院报告,一名来自武汉市的妇女出现发热症状。转运组即刻前往,了解到病人有流行病史及发热和呼吸道症状的情况,经医院研究并报卫健委批准,决定直接送其到定点医院筛查。定点医院经过核酸检测,最终确诊其为新冠肺炎患者。

由于市卫健委领导指挥得当,医院处理果断,该病人没有和非定点医院人员接触,未造成任何人员感染,这也是至今泊头市唯一的新冠肺炎患者。

根据疫情防控工作需要,上级机关要求泊头市第二医院改建发热门诊。医院第一时间组织采购,并召集人员施工。所用的材料在平时采购中是很简单的事情,但在此时却变得异常困难。很多材料商店库门紧锁,医院后勤保障组人员连续走访5家材料商店均无“货”可供。情况紧急,医院全力联系,终于在接到改建要求当日下午5时,将所需材料全部购齐。医院又全力联系施工工程队,保障了700平方米的三区两通道发热门诊按时完工。

市卫健委要求医院抽调人员去火



车站卡点值守。接到通知后,医务人员王林杰、贾美玲、时红兰、何广平等自愿报名,从大年初一开始,他们在卡点一待就是40多天。

CT室作为此次新冠肺炎的重要检查科室,要对新冠肺炎临床诊断提供重要依据。面对疫情,CT室工作人员及喜杰主动请缨,在做好自身防护的情况下,和病人近距离接触,把危险留给自己。

危急时刻,医务人员秦博伟、张克飞、孟晶晶、王云报名要求到发热门诊,从大年初一至今,他们一直在高风险的发热门诊忙碌。

疫情严峻时刻,医院财务科、医保科人员也积极参加了发热门诊筛查工作。他们不畏风险,露天办公协助医生出具体温证明及健康证明数千份。



复工复产要做到“三个一”
复工投产要做到“三杜绝”

我省开展客运索道及大型游乐设施安全隐患排查治理

河北法制报讯 (记者 张世杰)3月20日,省市场监管局召开全省客运索道及大型游乐设施安全警示教育视频会议,要求做好复工复产“三个一”,做到复工投产“三杜绝”,全面加强我省客运索道、大型游乐设施安全隐患排查。

会议提出,各相关企业要不折不扣落实主体责任,做好复工复产“三个一”:精心组织一次安全教育培训;全面进行一次设备安全检查,建立完善“一个台账、三个清单”(即集中整治工作台账、风险管控清单、隐患治理清单和内部追责问责清单);各运营使用单位在正式营业前必须开展一次应急救援演练。要坚决做到复工复产“三杜绝”:杜绝非法安装、非法改造、非法

使用;杜绝设备超负荷、带故障运行;杜绝无证上岗、违章指挥、违章操作。

特种设备监管部门要切实履行安全监管责任,认真梳理辖区内客运索道、大型游乐设施运行特点,督促运营使用单位深入做好大型游乐设施乘客束缚装置和客运索道安全隐患排查治理工作。检验单位要根据复工复产期间特种设备安全运行的实际需求,全面开通“网上报检”服务,对到期设备尽快安排检验。要结合设备定期检验,对大型游乐设施和客运索道的整改情况进行逐台确认,并把整改确认情况报当地安全监察机构。同时积极配合,参与特种设备安全执法检查活动,搞好技术保障。

肥乡法院简案快审

实行“要素式”审判 办案驶入“快车道”

河北法制报讯 (冯绍辉)为进一步提高民商事案件审判质量和效率,实现简案快审,邯郸市肥乡区人民法院积极创新审判工作机制,对离婚纠纷、民间借贷纠纷、交通事故责任纠纷案件,实行以“要素式审判”为核心的民商事案件要素式审判改革。

“要素式审判”要求法官在首次接待时,由双方当事人填写《要素式审判要素表》。通过要素表,法官可以快速掌握案情、弄清脉络;固定无争议要素,总结

争议焦点;仅对双方争议的要素开展庭审,提高庭审效率和质量;当事人填表时就知悉对方的请求和相关证据,能够预判诉讼风险和案件结果,有利于调解结案,有利于服判息诉。

近期以来,该院共审理69件民商事案件,其中调解43件,判决26件。法官半小时内能调解一件民事纠纷,庭审笔录也被“瘦身”,实现了简案简写、繁案精写、简案快审,为审判工作提速增效,赢得了当事人和代理律师的一致好评。

山海关警方抓获一外省在逃人员

河北法制报讯 (记者 张连升)3月17日,秦皇岛市公安局山海关分局刑侦大队成功抓获一名外省在逃人员。

3月13日,秦皇岛市公安局山海关分局刑侦大队接到辽宁省绥中县公安局协查通报,称该省一在逃人员在山海关区内出现活动轨迹。

经讯问,刘某对2019年在辽宁省绥中县参与窃电比特币的不法事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人刘某已被辽宁省绥中县公安局解回。

一男子与协查通报中的在逃人员刘某体貌特征极为相似,且来此居住时间不长,很少与周边邻居交流,也很少在公共场所出现。

民警立即对该男子进行调查,确认该男子为辽宁籍在逃人员刘某,于3月17日上午9时将其抓获。

经讯问,刘某对2019年在辽宁省绥中县参与窃电比特币的不法事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人刘某已被辽宁省绥中县公安局解回。

□ 牛敏

新冠肺炎疫情发生后,按照泊头市委、市政府和市卫健委安排部署要求,泊头市第二医院第一时间制定防控方案,成立以院长李继勋任组长的新冠肺炎疫情防控工作领导小组,全体员工取消年假,以“最美逆行”的姿态,向着疫情冲锋,朝着危险前行,为抗击疫情贡献了智慧与力量。

看到疫情的严峻形势,护士王贝贝不计报酬、不论生死,不顾亲人的劝阻,写下请战书,要求到抗击新冠疫情的最前沿——湖北省武汉市。经医院研究同意,王贝贝代表医院参加了泊头市支援湖北医疗队,走到了抗“疫”最前沿。医院急诊科医务人员王红红、李晓燕、及喜杰等纷纷写下请战书,要求

赴武汉抗“疫”;60多名医务人员请愿,表示服从安排,随时准备参加到抗击疫情的工作中去。

一封封言辞恳切的请战书,一个个鲜红的手印,彰显着泊头市医务工作者救死扶伤、无私奉献的职业信念。医务人员王红红为了表示决心,毅然剪去了长发。

为了加强疫情防控,医院成立发热病人转运组。这支队伍自疫情防控阻击战打响后,时刻保持备战状态。1月29日,医院接到附近乡卫生院报告,一名来自武汉市的妇女出现发热症状。转运组即刻前往,了解到病人有流行病史及发热和呼吸道症状的情况,经医院研究并报卫健委批准,决定直接送其到定点医院筛查。定点医院经过核酸检测,最终确诊其为新冠肺炎患者。

由于市卫健委领导指挥得当,医院处理果断,该病人没有和非定点医院人员接触,未造成任何人员感染,这也是至今泊头市唯一的新冠肺炎患者。

根据疫情防控工作需要,上级机关要求泊头市第二医院改建发热门诊。医院第一时间组织采购,并召集人员施工。所用的材料在平时采购中是很简单的事情,但在此时却变得异常困难。很多材料商店库门紧锁,医院后勤保障组人员连续走访5家材料商店均无“货”可供。情况紧急,医院全力联系,终于在接到改建要求当日下午5时,将所需材料全部购齐。医院又全力联系施工工程队,保障了700平方米的三区两通道发热门诊按时完工。

市卫健委要求医院抽调人员去火